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1-ⅰ調査概要 

 

新型コロナウイルス感染症の流行に伴う昨今の状況を踏まえ、2021 年度の入学式及び、例

年 4 月に行われる新歓祭について、実施の可否や形態などについて意見を募った調査であ

る。調査対象は本学の関係者（学生・教職員・令和 3 年度入学予定者・保護者）とし、本局

公式 SNS（Twitter・Instagram）及び、本局 HP にて調査を実施中である。（回答期限は 3

月末を予定） 

 

ⅱ,調査内容 

 

Q1 あなたのご職業について教えてください 

選択肢 

1,京都産業大学の在学生 2,京都産業大学 21 年度入学生 3,京都産業大学の教職員 

4,その他(保護者など) 

 

Q2 あなたがふさわしいと思う入学式の実施形態はどれですか 

選択肢 

1, 対面で実施しつつ、希望者はオンライン 2, 通常通り対面で実施 

3, オンラインで実施 4, 中止 5,その他 

 

Q3 あなたがふさわしい思う新歓祭の実施形態はどれですか 

選択肢 

1, 飲食を禁止にした上で(対面で)開催 2, オンラインで説明会実施 

3, 中止 4, 通常通り(対面で)開催 

 

Q4 入学式・新歓祭についての不安や、疑問に思うことはありますか。 

 

自由記述 

 

 

ⅲ ,2021 年 2 月 26 日現在の回答数 

 

71 件 
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2 回答結果 

 

Q1 あなたのご職業について教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2 あなたがふさわしいと思う入学式の実施形態はどれですか 
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Q3 あなたがふさわしい思う新歓祭の実施形態はどれですか 
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Q4 入学式・新歓祭についての不安や、疑問に思うことはありますか。 

 

※ ()で回答者の身分を表示しています 

明らかな誤植についても訂正せずにそのまま入力しています 

 

① 3 箇所くらいに会場を分ける（在学生） 

 

② 人員不足による休部（在学生） 

 

③入学式や新歓祭は学生同士が繋がりを持つきっかけになるので、どんな形であれ開催し

て欲しいと思う。（OB） 

 

④新 2 年生の親です。息子は入学式も新歓祭も何もなしでした。新入生ができるのなら、新

2 年生にも必ず何かお祝いをしてやってほしいです！（保護者） 

 

⑤コロナ感染拡大が不安。これ以上、サークルや授業に影響が出るのは受け入れ難い。（在

学生） 

 

⑥2回生になるが、1 度もサークルに行けてないので新歓となっても不安しかない（在学生） 

 

⑦1 回生です。やらなくて良い。結局ただの上回生の飲み会の場に実質なっている。それよ

りもそのお金で学生支援に回したほうが学校の評価や生徒の満足度もあがる。（在学生） 

 

⑧僕は入学式がなかったので正直なところうらやましいです。僕達の入学式は蔑ろにされ

るのでしょうか。それから今感染者も多く緊急事態宣言も出てるのでこの状況でひとが集

まる入学式や新歓祭をやっていいのか不安ですね（在学生） 

 

⑨対面でも構わないが、クラスターだけは起こさないで欲しい。本当に、、、人数制限感染対

策ソーシャルディスタンス等、必要以上に力を入れないと去年の二の舞ですよ。本当に頼み

ます。（在学生） 

 

⑩知り合いや隣り合わせた者同士で近づいての会話が不安。（保護者） 

 

⑪2 回生は新歓できてないんですけど。はよサークル始めてください。孤独です（在学生） 

 

⑫3 密を避けられない新歓祭はなくていいと思う（在学生） 
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⑬現 1 回生のことも考えてほしい。一度も対面授業すらなかった。質問の答えとは合って

ませんが是非この学年のことをとりあげて皆さんで考えてほしい。（保護者） 

 

 

⑭大学は禁止にするがその分の保証はしてくれない。（在学生） 

 

⑮ビラ配りは可能か（在学生） 

 

⑯大学には、新型コロナウイルスのクラスターを作らない事を前提に、許される範囲で、出

来ることを考えて、新一年生を迎えてほしいと思います。また、学生が入学式や新歓祭で、

対面にて友達に会いたい気持ちは分かりますが、全面的に対面にしたために、かえってその

後で長期間、友達と大学で会えなくなるという、本末転倒な結果にだけはなってほしくない

です。（教職員） 


